

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT**

EDITAL Nº 26/2025 - RETIFICAÇÃO Nº02

RESULTADO FINAL

Onde se lê:

Candidato	Pontuação	Situação
Jardiene Leandro Pereira	31,9	Aprovado(a) - ocupa vaga

Leia-se:

Candidato	Pontuação	Situação
Jardiene Leandro Ferreira	31,9	Aprovado(a) - ocupa vaga

Petrolina-PE, 14 de março de 2025.

Adeísa Guimarães Carvalho
Pró-reitora de Extensão e Cultura